

Smart Cooking Seminar DAAS - Constanta, 19 martie 2009

Locul desfasurarii: Hotel PerlaMamaia, Constanta

Organizator: DAAS Romania

In data de 19 martie 2009, începând cu ora 12.00, la Hotel Perla din Mamaia, DAAS va organiza împreună cu Food & Bar Magazine evenimentul Smart Cooking Seminar. Evenimentul va avea loc în cadrul Salonului Dotări Hoteliere și Alimentație Publică al Camerei de Comerț Constanța. Rafinarea gusturilor clienților și creșterea competiției în condițiile economice actuale fac necesară cunoașterea și utilizarea unor soluții practice moderne, care pot fi aplicate imediat pentru îmbunătățirea activității de zi cu zi a restaurantelor. Smart Cooking Seminar propune o serie de patru demonstrații practice de artă culinară, prin intermediul cărora vor fi prezentate ultimele noutăți și soluții privind cea mai importantă activitate în restaurante - prepararea alimentelor. Demonstrațiile vor fi susținute de unul dintre cei mai cunoscuți maeștri bucătari români, Horia Vârlan, gazda emisiunii de televiziune "Cireașă de pe tort" (Prima TV).



Horia Vârlan a acumulat o bogată experiență atât în țară, cât și în Statele Unite, Anglia și Ungaria, în momentul de față având propria firmă de consultanță în domeniul gastronomic. DAAS este unul dintre principalii furnizori de echipamente și soluții destinate sectoarelor HoReCA și Retail din România. Parteneri media: HOtNews.ro, Good Food, Telegraf, www.SMARTfinancial.ro, Sapte Seri, Secrete de Chef, Ziare.ro. Ana-Maria Crivat - PR Manager DAAS Romania 021 224 2250

Despre Daas Impex

DAAS România este unul dintre principalii furnizori de echipamente pentru industriile horeca și retail din România. Compania este prezentă pe piața românească de 17 ani și are contracte de exclusivitate cu numeroase firme de renume din Ali Group Italia (echipamente horeca), precum și cu Epta Group Austria (frig comercial).

Birouri și reprezentante DAAS se regăsesc în: București, Ploiești, Cluj, Iași, Constanța, Pitești, Craiova, Brașov, Sibiu, Oradea, Timișoara.

Participare: Intrare liberă

Ana-Maria Crivat - PR Manager DAAS Romania

021 224 2250

ana.crivat@daas.ro

DAAS IMPEX

Locul desfasurarii:

Hotel PerlaMamaia, Constanta